
 

UPUTE ZA OBNAVLJANJE ODOBRENJA ZA SAMOSTALAN RAD 

Kako biste obnovili Odobrenje za samostalan rad, potrebno je popuniti obrazac 
Zahtjeva za obnavljanje Odobrenja za samostalan rad – HKMS-0004. 

Ukoliko ste ispunili potrebne uvjete, dakle imate dovoljan broj bodova i uplatili ste 
članarinu, dovoljno je samo popuniti i potpisati obrazac te ga poslati poštom na 
adresu: Hrvatska komora medicinskih sestara, Lašćinska cesta 14a, 10000 Zagreb. 
U tom slučaju ne popunjavate dio obrasca na kojem piše „Zahtjevu prilažem/ne 
prilažem dodatne dokaze o ispunjavanju uvjeta:“, popunjavate samo dio s općim 
podacima (Ime i prezime, Evidencijski broj, OIB, Ustanova zaposlenja, Klasa, 
Ur.broj). 

Klasa i Urudžbeni broj nalaze se na Vašem Odobrenju za samostalan rad, na donjoj 
lijevoj strani. 

Ukoliko nemate dovoljan broj bodova, a bili ste na nekom stručnom usavršavanju 
izvan Republike Hrvatske koje Vam nije evidentirano, trebate poslati dokaze o 
ispunjavanju uvjeta, a oni su sljedeći: 

 Dokaz o ispunjavanju uvjeta za produženje/obnavljanje odobrenja za samostalan 
rad jesu potvrde, koje do sada medicinske sestre nisu predale Hrvatskoj komori 
medicinskih sestara, a kojima se dokazuje sudjelovanje medicinske sestre na 
stručnim skupovima, tečajevima i online tečajevima koji su organizirani izvan 
Republike Hrvatske, studijski boravci s mentorom te publikacije u Hrvatskoj i 
inozemstvu i to samo ako je organizator pravna i fizička osoba koja svoju djelatnost 
ne obavlja na području Republike Hrvatske. Naime, svaki organizator trajnog 
usavršavanja koji svoju djelatnost obavlja na području Republike Hrvatske, ukoliko je 
takvo trajno usavršavanje vrednovano od Hrvatske komore medicinskih sestara, ima 
s Hrvatskom komorom medicinskih sestara sklopljen Ugovor o međusobnim pravima 
i obvezama. 

Ukoliko imate ovakve dokaze, trebate popuniti obrazac pojedinačnog Zahtjeva za 
vrednovanje trajnog usavršavanja (HKMS-E003B) i poslati ga zajedno sa Zahtjevom 
za obnavljanje Odobrenja za samostalan rad. 

Zahtjevi za obnavljanje Odobrenja za samostalan rad šalju se 3 mjeseca prije 
isteka Odobrenja, što znači, ako Vam Odobrenje traje do 31.12. 2010., Zahtjev 
možete slati do 1. listopada 2010.  

Broj bodova i uplata članarine provjeravaju se u uredu HKMS na temelju podataka iz 
Registra HKMS. 

Ukoliko ste promijenili stupanj stručne spreme, trebate poslati ovjerenu presliku 
diplome i popunjeni obrazac Zahtjeva za promjenu i nadopunu podataka (HKMS 
0002). Ovjerenu presliku diplome i popunjeni obrazac pošaljite zajedno sa Zahtjevom 
za obnavljanje Odobrenja za samostalan rad. 

 

 



 

Ukoliko koristite naziv viša medicinska sestra, potrebno je sljedeće: 

Za ispravan naziv na Vašem Odobrenju za samostalan rad, jer se više ne 
upotrebljava naziv viša medicinska sestra, već prvostupnik (baccalaurea) sestrinstva, 
molimo Vas da sukladno odredbama  Zakona o akademskim, stručnim nazivima i 
akademskom stupnju („Narodne novine“ broj 107/07) te Zakona o znanstvenoj 
djelatnosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“ broj 123/03, 198/03, 105/04, 
174/04, 46/07) zatražite od obrazovne ustanove u kojoj ste završili školovanje 
izdavanje nove isprave kojom će se utvrditi da se, na temelju završenog studija i 
stečenog stručnog naziva, imate pravo koristiti nazivom i  svim pravima koja Vam uz 
taj naziv po propisima pripadaju.  
 
Sukladno odredbama općih akata Komore dokumenti mogu biti u originalu ili 
ovjerenoj preslici – ovjeriti može žigom i potpisom poslodavac, podružnica Komore 
ili javni bilježnik. 
 
Ukoliko ste promijenili prezime, adresu stanovanja ili mjesto zaposlenja, uz 
Zahtjev za obnavljanje Odobrenja za samostalan rad pošaljite i Zahtjev za promjenu i 
nadopunu podataka (i presliku Vjenčanog lista ako ste promijenili prezime). 


